

V-Mix Drive samohodna mikser-prikolica



Sa profiliranim valjkom: bez noževa, bez glodanja, bez pulpe

Samohodni mikseri BvL se razlikuju po tehnologiji istovara, koja je posebno nežna za strukturu materijala i ne zahteva nikakve noževe ili glodanje.



V-Mix Drive Maximus Plus



Tehnologija istovara koja štiti strukturu (standard)

Makimus Plus koristi jedinstvenu tehnologiju istovara koja je jednostavne konstrukcije i može u potpunosti da radi bez glodanja, rezanja papira ili rezanja noža. Umesto toga, profilisani valjak radi sa zupčastim segmentima otpornim na habanje koji obećavaju operacije istovara koje su nežne prema strukturi stočne hrane i time osiguravaju manje zagrevanje tokom dužeg perioda.



Moćna tehnologija istovara (standard)

Makimum Plus je na visini i iznad sličnih proizvoda zahvaljujući svojoj sposobnosti da ukloni velike količine materijala, dok strukturu stočne hrane ostavlja savršeno netaknutom. Njihov profilirani valjak je napravljen od materijala otpornog na habanje koji obećava snažan istovar dugoročno.



Pouzdana istovarivanje (standardno)

Jedinstvena tehnologija istovara mašine omogućava pouzdano istovarivanje materijala u rasutom stanju i materijala dugih vlakana. Proces istovara mašine ostavlja iza sebe savršeno čistu silažu - do visine više od pet metara.



Visokokvalitetna oprema (standard)

Sve komponente ugrađene u Makimus Plus karakterišu materijali vrhunskog kvaliteta i odlična svojstva otporna na habanje. Ovo se vidi, između ostalog, u sofisticiranoj tehnologiji istovara, inteligentnom upravljanju motorom i pogodnosti koju Makimum Plus može da ponudi.

Praktično rukovanje (standardno)

Jednostavna kontrola džojstika, dve integrisane kamere i grafički kolor-ekran koji ukazuje na operative funkcije su karakteristike vrhunskog nivoa udobnosti ove mašine.



Visoka upravljivost (standardna)

Makimus Plus je izuzetno okretan - to duguje uskom rastojanju između osovina koje ne zahtevaju upravljanje na sva četiri točka. Opciono upravljanje na sva četiri točka povećava manevarsku sposobnost mašine. Vi ćete ceniti njegovu superiornu manevarsku sposobnost i fleksibilnost u svakodnevnom radu.



Moćan pogon

Makimus Plus pokreće snažan, vrhunski 4-cilindrični Cummins motor. Moćan, motor još uvek omogućava rad sa niskom potrošnjom goriva zahvaljujući inteligentnom upravljanju motorom i automatskom pogonu vuče koji je ugrađen u mašinu.



Pražnjenje:

- EDS pražnjenje sa strane
- Dovodni žlijeb za EDS pražnjenje
- Poprečna transportna traka na prednjoj ili zadnjoj strani
- Poprečna transportna traka bočno pokretna
- Elevator



V-MIX Drive Maximus Plus 2S



Razlika između V-Mix Drive Maximus Plus-a i Maximus Plus 2S je u sledećem:

Moćna vožnja

V-MIX Drive Maximus Plus 2S ima snažan 6-cilindrični FPT dizel motor najnovije tehnike. Motor sa 165 kW/ 224 KS nije samo snažan, već i štedi gorivo.

Udobnost kabine

Kabina dvokružnog samohodnog miksera je dobila kompletan remont i sada je transparentnija zahvaljujući dodatnim staklenim panelima, što vozaču omogućava manje opstruktivan pogled tokom vožnje. Takođe, ono što doprinosi poboljšanom iskustvu vožnje su viši plafon kabine i povećana prostorija za noge.

